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   Ejercicios-Online
Los Ejercicios-Online se dirigen a personas
que quieren probar cómo se puede hablar con Dios.
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¿Quién acompaña en los Ejercicios-Online?

Las y los acompañantes de los Ejercicios-Online están cualificados para esta tarea por su formación, por su actividad profesional, por su compromiso desinteresado y experiencia, especialmente experiencia en asesoramiento o acompañamiento. Pero sobre todo para ellos es la fe cristiana y su profundización un deseo existencial, aunque ellos mismos se encuentren continuamente ‘en búsqueda’. Están familiarizados con la oración y la vida espiritual, sobre todo con la espiritualidad ignaciana. 

Muchos de los que acompañan son religiosos (sobre todo jesuitas y hermanas de la Congregatio Jesu – CJ) o trabajan en profesiones pastorales de la Iglesia.

Todas y todos los acompañantes atienden esta tarea de forma desinteresada además de su actividad profesional. Por eso se turnan en el acompañamiento en fechas diferentes de los Ejercicios-Online y aceptan en un curso por regla general sólo uno o dos acompañamientos. En esta página se presenta ahora todo nuestro ‘equipo’. Además también suplen sólo de forma excepcional a alguien en particular.

